
 

   رياضي و آمار

1در شكل زير، مساحت مربع از -1

4
  تر است. مساحت ذوزنقه كدام است؟ واحد مربع بيش 15مساحت مثلث به اندازه  
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گرم مس به آن اضافه كرده و  66وب و كار آن را ذ است. استاد قلم 4اي داريم كه نسبت وزن نقره خالص به وزن مس خالص آن برابر  گلداني نقره - 2
  درصد وزن گلدان جديد نقره باشد، اين گلدان قبل از ذوب شدن چند گرم وزن داشته است؟ 60گلدان جديدي ساخته است. اگر 
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fاگر - 3 (x) x 2
3 2باشد، مقدار تابع در كدام نقطه برابر 4   باشد؟ مي 2
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yگاه نمودار تابع خطي عددي منفي و مخالف صفر باشد، آن nاگر  - 4 nx (n )      يك از نمودارهاي زير است؟ شبيه كدام 2
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xخط - 5  2 محور تقارن سهمي به معادلهy x bx c  2
كنـد. عـرض رأس    قطع مي 5اي به عرض  ها را در نقطهyاست. اين سهمي محور  2

  سهمي كدام است؟
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  متفاوت است؟ يك از متغيرهاي زير با بقيه گيري كدام مقياس اندازه - 6

  آموزان يك كلاس ) نمره فيزيك دانش2    ) رتبه ورزشكاران در مسابقات1

  ) شدت زلزله4    ) قد افراد يك خانواده3

  است؟ نادرستهاي زير كدام مورد  با توجه به داده - 7
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  است. 18برابر با  ) دامنه ميان چاركي2  قرار دارند. 26ها بعد از  درصد داده 25) تقريباً 1

  هستند. 44و  26ها بين  درصد داده 50) تقريباً 4  هستند. 26ها بعد از  درصد داده 75) تقريباً 3

Rاي مقابل، حاصل با توجه به نمودار جعبه - 8 IQR كدام است؟  
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rاگر ارزش گزاره - 9 (p ~ r) : رزش درست و اp ارزي زير كدام است؟ گاه حاصل هم نادرست باشد، آن  

~ (r ~ p) q  
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fاگر تابع -10 {( , n n) , ( m , )}   2
1 3 mگاه يك تابع ثابت با دامنه يك عضوي باشد، آن 4 n كدام است؟(m , n )N  
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|حاصل عبارت - 11 | | | | |    5 2 2 5 5 5   كدام است؟ 1

1 (7-  2(2 5  3(4 5 6  4 (4  

fاگر -12 (x) x  2
f)گاه نمودار ، تابع علامت باشد، آنg(x)و  g)(x) كدام است؟  
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  ؟تاي مناسب اس آموزان چه پايه درصد كلمه دشوار براي دانش 25اي و  كلمه 7هاي  ول جملهطمتوسط  اكتابي ب -13

  يازدهم) 4  دوازدهم) 3  نهم) 2  دهم) 1

نياز اين  واحد پول است. تعداد مورد 6000و  9000، 2000يب ترت واحد پول، در سال موردنظر به 3000و  7000، 1500قيمت سه نوع كالا در سال پايه  -14
  تورم آن تقريباً چند درصد است؟باشد. مقدار  مي 40و  80، 50ترتيب  سه كالا در سال به
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نتهاي كلمـات قـرار بگيرنـد    در ابتدا و ا Dو حرف  Bكه حرف  ايم. احتمال اين كلمات پنج حرفي بدون تكرار حروف ساخته ABCDEبا حروف  - 15
  كدام است؟
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  هاي چرخه آمار در حل مسائل درست است؟ از گام» بيان مسئله«كدام گزينه در مورد  -16

  شود. گيري در اين گام انجام مي ) روش نمونه2  حل مسائل است. ) جزء گام دوم چرخه آمار در1

  ) مشخص كردن هدف مطالعه4    نامه ) تنظيم پرسش3

  باشد، كدام است؟ مي 120ها  ترين آن كه بزرگ 5پذير بر  عدد طبيعي بخش 15مجموع  -17
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nدر يك دنباله هندسي با رابطه بازگشتي - 18 na a 1
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  جمله اول اين دنباله كدام است؟ 4، مجموع 
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)ضرب ريشه پنجم حاصل -19 )25
)نفي، دومو ريشه م 4 )6

  كدام است؟ 16
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در حال كاهش باشد، جمعيـت ايـن    صورت نهايي درصد به 20ميليون نفر است. اگر جمعيت اين كشور با نرخ  30جمعيت كشوري در حال حاضر  - 20
  سال تقريباً چند ميليون نفر خواهد بود؟ 2كشور بعد از 
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